

MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA
GEODÉZIAI ÉS GEOINFORMATIKAI TAGOZATA
Surveying and Geo-information Division of the Hungarian Chamber of Engineers
Sektion für Geodäsie und Geoinformatik der Ungarischen Ingenieurkammer

Tisztelt Tagozati Tag, Kedves Kolléga!

Mint korábbi hírlevelünkben írtuk a BM készíti elő az építésügyi szakmagyakorlási tevékenységekről szóló kormányrendelet tervezetét. Ez a rendelet hatálytalanítani fogja a jelenlegi 104/2006. Korm. rendeletet. A tervezet jelentős mértékben érinti tagozatunkat, abban hogy a geodéziai tervezői tevékenységet ki kívánja venni a szakági tervezők közül, a geodéziai szakértői tevékenységet megszüntetni tervezi. A jogalkotó arra hivatkozik, hogy az építési törvény (Étv.) alapján nincs felhatalmazása az építésügyi geodéziai tevékenység szabályozására, azt a földmérési és térképészeti tevékenységről szóló törvény szerint a Vidékfejlesztési Minisztériumnak kell megtennie. A tervezet jelen állapota szerint a geodéziai tervezői tevékenység a 104/2006. Korm. rendelet szerint 2014. július 1-ig végezhető és szükséges. Tagozatunk elnöksége a jogalkotói érvelést cáfolni nem tudja, de tény az, hogy nem volt más a jogi környezet a 104/2006. Korm. rendelet megjelenésekor sem, csak a jogértelmezés. A tagozat elnökségének véleménye szerint a jogalkotói következetlenség mindenképp hátrányosan érint a geodéziai tervezői és szakértői jogosultsággal rendelkező tagjainkat, így azzal azonosulni nem tud. A jogalkotókkal folyamatos tárgyalásban vagyunk, e tevékenységünkben minden támogatást megkapunk a MMK vezetésétől, különösen Barsiné Pataky Etelka elnök asszonytól.

Megjegyezzük továbbá, hogy a 338/2006. Korm. rendelet a telekalakítás vonatkozásában előírja a geodéziai tervezői jogosultságot. Az átmeneti időszakban ez nem fog gondot okozni, de a későbbiekben a két rendelet harmonizálása szükséges. A geodéziai tervezői tevékenység eredeti, 2002-es rendeleti célja pont az volt, hogy a földmérés egy jelentős szegmensét, az építésügyi geodéziát szabályozza, s nem az ún. ingatlan-nyilvántartási célú földmérési tevékenységet.

A rendelet tervezet további alakulásáról a továbbiakban is tájékoztatni fogjuk a tagozati tagságot.

Tisztelettel a MMK GGT elnökségének nevében:

2013.06.21.



Holéczy Ernő
tagozati elnök